
Questionário Professores 
 

EIXO 1: Planejamento e Avaliação Institucional 

 



 

Faça uma auto avaliação de sua atuação docente: 
 

 



 

 



 

 



 

 



 
 

 
  



12. Avalie o desempenho de seu(s) aluno (a) s da Fateb. 
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Excelente Muito Bom Regular Insuficiente Não se aplica
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Excelente Muito Bom Regular Insuficiente Não se aplica Não sei responder



EIXO 2: Desenvolvimento Institucional 
 

Dimensão 1 – A Missão e o Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Dimensão 3 – Responsabilidade Social da Instituição 

 

  



EIXO 3: Políticas Acadêmicas 
Dimensão 2 – Políticas para o Ensino, a Pesquisa e a Extensão 

15. Quanto às atividades do(s) curso(s) de graduação em que leciona/atua, qual a sua avaliação quanto a:
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Excelente Muito Bom Regular Insuficiente Não se aplica Não sei responder
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Dimensão 4 – Comunicação com a Sociedade 

16. Qual sua avaliação quanto a divulgação do (s) /da (s):
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Dimensão 9 - Políticas de Atendimento aos Discentes 

 

18. Em relação às políticas de atendimento ao estudante, qual a sua avaliação quanto a: 
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EIXO 4: Políticas de Gestão 
Dimensão 5 - Políticas de Pessoal 

19. Em relação à infraestrutura, qual a sua avaliação quanto o(s) a(s): 
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20. Em relação às salas de aula, qual a sua avaliação quanto o(s) a(s): 
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21. Em relação aos laboratórios, qual a sua avaliação quanto o(s) a(s):

 
 

 

 

6%

12% 12%

24%

18%

12%

6%

19%

53%

41%

53%

47%

41%

47%

63%

29%

47%

18%

29% 29%

35%

13%

6%

0%

6% 6%

18%

6%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Quantidade Limpeza Conservação Iluminação Ventilação Mobiliário e

Equipamentos

Acessibilidade

Excelente Muito Bom Regular Insuficiente Não se aplica Não sei responder



22. Em relação a cantina, qual a sua avaliação quanto a: 
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23. Em relação à Biblioteca, qual a sua avaliação quanto a: 
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25. Há algo que você gostaria de comentar e não foi perguntado?  

 
1. Ampliar os projetos interdisciplinares com os alunos. Reativar a empresa junior para proporcionar a prática. 

2. A Fateb tem que ampliar sua comunicação e interação com a comunidade, empresas , poder público e instituições 

3. Nada a declarar. 

 


